



ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

fsm@otenet.gr

Βόλος, 11 Ιουλίου 2024
Αριθμ.Πρωτ.11990/Φ1,0

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε για τις τελευταίες πρωτοβουλίες που έλαβε ο Σύλλογος και αφορούν την εξωστρέφεια του και την ενδυνάμωση της συμμετοχής του στην Κοινωνία.

Συγκεκριμένα:

1. Την Παρασκευή 5 Ιουλίου 2024 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας συνάντηση δικτύωσης, στην οποία συμμετείχαν από μέρους του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας ο Πρόεδρος κ. Ματσιούλης Κωνσταντίνος και η γραμματέας κα Σούμπαση Αρτεμής και από μέρους του Ξενώνα Αστέγων Βόλου οι κυρίες Βαρβάρα Ιτούδη, Διοικητικό /Οικονομικό Υπεύθυνο και Χαρίκλεια Βασιλεία, Νοσηλεύτρια της δομής.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινότητας και των επιστημονικών συλλόγων της περιοχής για τη λειτουργία του Ξενώνα Αστέγων και τις παρεχόμενες από αυτόν υπηρεσίες.

Οι εκπρόσωποι του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας ενημέρωσαν τα στελέχη του Ξενώνα για την ιστορία του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας, ο οποίος είναι ένας εκ των παλαιότερων στην Ελλάδα, που μέσω των εθελοντικών δομών του, που λειτουργούν από το 2011 με την συνδρομή και της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος (το προηγούμενο διάστημα ως Κοινωνικό Φαρμακείο και σήμερα με την Κοινωνική Μέριμνα) στηρίζει τους συμπολίτες μας που δυσκολεύονται να καλύψουν τις ανάγκες τους σε φάρμακα.

Αντίστοιχα, οι εκπρόσωποι του Ξενώνα ενημέρωσαν τους εκπροσώπους του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας εκτενώς, αναφορικά με τις προϋποθέσεις ένταξης στη δομή, τις κοινωνικές & υλικές παροχές προς τους φιλοξενούμενους αυτής καθώς και στα περιστατικά αλλά και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν κατά τις παρεμβάσεις στο δρόμο (streetwork).

Στόχος της συνάντησης ήταν να διερευνηθούν οι δυνατότητες συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων καθώς και η στήριξη των ατόμων που διαμένουν στη δομή όσον αφορά την προμήθεια φαρμακευτικών σκευασμάτων τα οποία οι ίδιοι αδυνατούν να καλύψουν οικονομικά.

2. Την Τρίτη 9 Ιουλίου 2024 στα γραφεία του Συλλόγου μας πραγματοποιήθηκε συνάντηση εκπροσώπων του Συλλόγου μας συγκεκριμένα του Προέδρου και Ματσιούλη Κωνσταντίνου, του Αντιπροέδρου και Βογιατζή Γεώργιου και της Γραμματέας κας Σούμπαση Αρτεμής με την γραμματέα του Άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας κα Αγγιγιάννη Χριστίνα, προκειμένου να πετύχουμε τον καλύτερο συντονισμό των ενεργειών του Συλλόγου μας για τη συμμετοχή του στο διήμερο φεστιβάλ του Δικτύου Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού που θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου στον προαύλιο χώρο του Αγίου Νικολάου. Σε συγκεκριμένο χώρο θα στηθεί περίπτερο με το κάθε μέλος του δικτύου όπου αυτό είναι εφικτό, στο οποίο θα προβάλλονται οι παρεμβάσεις των αντίστοιχων φορέων υγείας προς τους πολίτες. Θα ανταλλάσσονται απόψεις και θα υπάρχει περεταίρω σύσφιξη των πολιτών με τους φορείς. Σε αυτή την πρωτοβουλία

του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας καλό είναι να υπάρξει και η συνδρομή και η στήριξη των μελών του Συλλόγου μας κάτι που θα συμβεί και με τους υπόλοιπους φορείς. Θα υπάρξει περαιτέρω ενημέρωση στο επόμενο διάστημα.

3. Τέλος πραγματοποιήθηκε χθες Τετάρτη 10 Ιουλίου διαδικτυακή συνάντηση των Προέδρων των Φαρμακευτικών Συλλόγων της χώρας με την ηγεσία του Π.Φ.Σ, όπου συζητήθηκε η διαδικασία υλοποίησης του προγράμματος των αυτοδιαγνωστικών μέσων ανίχνευσης του καρκίνου του παχέως εντέρου από τα φαρμακεία μας με την παρουσία και στελεχών της ΗΔΙΚΑ, καθώς επίσης και ενημέρωση για την πρόταση της Τραπέζης EUROBANK για το πρόγραμμα BUSINESS BANKING για τα φαρμακεία. Λεπτομέρειες για αυτή τη συνάντηση στο επόμενο διάστημα.



Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Ματσιόλης Κων/νος

Σούμπαση Αρτεμής

